

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
“Міжнародні економічні відносини”
освітнього ступеня «Бакалавр» зі спеціальності 292 “Міжнародні економічні
відносини” Сумського державного університету

Невпинні глобалізаційні процеси у світі, докорінні зміни в структурі й характері функціонування сучасної економіки накладають свій відбиток на ключовий ресурс світового господарства – людей з їх навичками та вміннями здійснювати господарську діяльність відповідно до новітніх вимог технічного та соціально-економічного прогресу. Широка залученість економіки України до глобальної системи з необхідністю породжує проблему адаптації національного господарства до мінливих міжнародних умов сьогодення.

Розвиток української економіки в інтеграційному руслі, запровадження відносин стратегічного партнерства з провідними країнами та угрупованнями світу потребує від вітчизняних установ вищої школи підготовки кваліфікованих фахівців у галузі міжнародних торговельних і фінансових зв'язків, які володіють необхідними компетентностями та навиками здійснення міжнародної економічної діяльності на зовнішньоорієнтованих підприємствах, міжнародних організаціях та зарубіжних установах. Усе це підвищує попит на фахівців зі спеціальними знаннями в галузі МЕН, досконалим володінням, як мінімум, двома іноземними мовами та вмінням використовувати на практиці сучасні цифрові технології в повсякденній трудовій і підприємницькій діяльності. Саме освітньо-професійна програма “міжнародні економічні відносини” з однойменної спеціальності спрямована на здобуття студентами теоретичних знань та практичних навичок і умінь в царині міжнародних економічних, валютно-фінансових, інвестиційних та соціальних відносин, що в комплексі дозволяє розв'язувати складні спеціалізовані завдання і прикладні проблеми у професійній діяльності в сфері міжнародних зв'язків, а також у процесі навчання з оволодіння належним рівнем фахової підготовки.

Бакалаврська програма “Міжнародні економічні відносини” забезпечує підготовку фахівців на якісно новому рівні, яким притаманні вищий рівень методологічної культури, творче володіння методами пізнання і діяльності, використання методів системного підходу до вибору оптимальних рішень, вирішення нестандартних, інноваційних завдань. Освітньо-професійна програма передбачає підготовку фахівців високого рівня, які володіють фундаментальними знаннями та практичними навичками з питань розвитку міжнародних економічних зв'язків, вмітимуть застосовувати знання іноземних мов для фундаментальних та прикладних досліджень з метою розробки обґрунтованих напрямків подальшого розвитку міжнародної економічної діяльності, удосконалення методичного інструментарію та практичних підходів до налагодження та підтримання ефективних міжнародних комунікацій тощо.

Визначена в програмі інтегральна компетентність відповідає сьомому рівню Національної рамки кваліфікацій та відповідно першому (бакалаврському) рівню вищої освіти.

Підготовка фахівців здійснюється на основі попередньо отриманої повної загальної середньої освіти, або за умови наявності ступеня молодшого бакалавра або ОКР молодший спеціаліст. Дана освітня програма включає обов'язкові та вибіркові компоненти, які розподілені за блоками загальної та професійної підготовки студентів відповідно до профілю освітньо-професійної програми. Додатковою складовою програми є практична підготовка майбутніх фахівців.

Виходячи з власних професійних вподобань та здібностей у студента передбачена можливість самостійного вибору навчальних дисциплін, що складають загальний обсяг вибірових компонент циклів загальної та професійної підготовки.

Освітньо-професійна програма "Міжнародні економічні відносини" встановлює необхідний рівень теоретичних знань та практичних умінь і навичок, достатніх для успішного виконання професійних обов'язків фахівців у сфері міжнародної економічної діяльності на посадах керівного складу середньої ланки та виконавчого рівня.

Вказаний у даній освітньо-професійній програмі перелік інтегральної, загальних та фахових компетентностей цілком відповідає сучасним вимогам до фахівців з міжнародних економічних відносин та дозволяє розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в процесі професійної діяльності або навчання у сфері міжнародних відносин, що передбачає застосування певних теорій та методів управління міжнародною економічною діяльністю та характеризується невизначеністю умов і вимог до професійної або навчальної діяльності.

Отже, на основі вищенаведеного можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма "Міжнародні економічні відносини" зі спеціальності 292 "Міжнародні економічні відносини", яка розроблена у Сумському державному університеті, відповідає всім нормативним вимогам як за змістом, так і тим, що висуваються до підготовки бакалавра даної спеціальності.

Професор кафедри міжнародних економічних відносин імені Артура Голікова
Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна,
доктор економічних наук



проф. О. А. Довгаль

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
“Міжнародні економічні відносини”
освітнього ступеня «Бакалавр»
зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини»
Сумського державного університету

В умовах динамічного розвитку глобалізаційних процесів, посилення міжнародних інтеграційних процесів, загострення конкуренції на зовнішніх та на внутрішніх ринках питання ефективного менеджменту зовнішньоекономічної діяльності набуває все більшого значення у формуванні стійких зовнішніх зв'язків, забезпеченні економічної безпеки суб'єктів господарювання на довго- та короткострокову перспективу та вимагає від фахівців сукупності фахових знань з міжнародних економічних відносин. Це зумовлює актуальність потреби у висококваліфікованих фахівцях, які мають високий рівень економічної освіти, спеціальні знання у сфері міжнародних економічних відносин, а також вміння і навички використання сучасних інформаційних технологій, для роботи на підприємствах, в організаціях і установах різних форм власності виробничої та невиробничої сфери, органах державної влади різних рівнів, освітніх та наукових закладах, які здійснюють, контролюють та регулюють міжнародну економічну діяльність.

Саме освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» спрямована на здобуття студентами поглиблених теоретичних та практичних знань, умінь та розуміння, що відносяться до сфери міжнародних відносин у цілому та міжнародних економічних, зокрема, здійснення професійної діяльності, орієнтованої на дослідження та розв'язання складних спеціалізованих задач та проблем реалізації міжнародних зв'язків на різних рівнях.

Бакалаврська програма «Міжнародні економічні відносини» реалізується англійською мовою та забезпечує підготовку фахівців на якісно новому рівні, яким притаманні вищий рівень методологічної культури, творче володіння методами пізнання і діяльності, використання методів системного підходу до вибору оптимальних рішень, вирішення нестандартних, інноваційних завдань. Освітньо-професійна програма передбачає підготовку фахівців високого рівня, які володіють фундаментальними знаннями та практичними навичками в сфері зовнішньої політики, міжнародного співробітництва та міжнародних відносин, вмітимуть застосовувати сучасний апарат економіко-математичних методів для фундаментальних та прикладних досліджень з метою розробки обґрунтованих напрямків вдосконалення міжнародної економічної діяльності, удосконалення методичного інструментарію та стандартів міжнародного бізнесу тощо. Особлива увага приділяється мовній підготовці як основі ефективного професійного та міжкультурного спілкування, вміння працювати в міжнародному контексті, здатність працювати автономно, організовувати і планувати міжнародну економічну діяльність компаній та їхніх підрозділів.

Визначена в програмі інтегральна компетентність відповідає сьомому рівню Національної рамки кваліфікацій та відповідно першому (бакалаврському) рівню вищої освіти.

Підготовка фахівців здійснюється на основі попередньо отриманої повної загальної середньої освіти, або за умови наявності ступеня молодшого бакалавру або ОКР молодший спеціаліст. Дана освітня програма включає обов'язкові та вибіркові компоненти, які

розподілені за блоками загальної та професійної підготовки студентів відповідно до профілю освітньо-професійної програми. Додатковою складовою програми є практична підготовка майбутніх фахівців.

Виходячи з власних професійних вподобань та здібностей у студента передбачена можливість самостійного вибору навчальних дисциплін, що складають загальний обсяг вибіркового компоненту циклів загальної та професійної підготовки.

Освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» встановлює необхідний рівень теоретичних знань та практичних умінь і навичок, достатніх для успішного виконання професійних обов'язків фахівців у сфері міжнародних економічних відносин на посадах керівного складу середньої ланки та виконавчого рівня.

Вказаний у даній освітньо-професійній програмі перелік інтегральної, загальних та фахових компетентностей цілком відповідає сучасним вимогам до фахівців «Міжнародні економічні відносини» та дозволяє розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері міжнародних відносин у цілому та міжнародних економічних, зокрема, а також у процесі навчання, що передбачає застосування новітніх теорій та методів при здійсненні комплексних досліджень світогосподарських зв'язків, характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Отже, на основі вищенаведеного можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини», яка розроблена у Сумському державному університеті, відповідає всім нормативним вимогам як за змістом, так і тим, що висуваються до підготовки бакалавра даної спеціальності.

Професор кафедри міжнародних економічних відносин Львівського торговельно-економічного університету д.е.н., професор Флейчук М. І.



Флейчук М. І.
ВІДДІЛ НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ КАДРІВ
" 20 р.